



# 上半年我国经济增长7.4%

据新华社7月16日电 国家统计局16日发布的初步核算数据显示,上半年我国国内生产

总值269044亿元,按可比价格计算,同比增长7.4%。分季度看,一季度同比增长7.4%,二

季度增长7.5%。上半年,全国房地产开发投资42019亿元,同比名义增长14.1%

(扣除价格因素实际增长13.1%),增速比一季度回落2.7个百分点,其中住宅投资增长13.7%。

# 重构全球金融秩序 争取在国际货币领域发言权 金砖银行落地中国上海 各国派人轮流任该行行长,首任行长来自印度

## 重构全球金融秩序

对于这个全新设立的金融组织,中国社会科学院亚太与全球战略研究院新兴经济体研究室助理研究员李天国表示,金砖银行的设立就是金砖国家推出的一项重要治理举措,改变了金砖国家在国际货币领域的发言权。

中国国际经济交流中心战略研究部副研究员张莱楠对记者表示,这实际是金砖国家用自己的外汇储备联手构筑金融防护网,标志着后金融危机时代全球经济的多极趋势,改变二战之后,西方发达国家主导的全球金融秩序。

据悉,无论是在世界银行还是IMF,金砖国家的投票权比重仍然比较低。

旨在为金砖五国、甚至新兴市场争夺全球金融话语权的机构——金砖国家开发银行(下称金砖银行)正式破茧而出,落地中国上海。7月15日,金砖领导人第六次峰会在巴西发表《福塔莱萨宣言》对全世界公布,成立金砖银行,各国派人轮流任该行行长,首任行长来自印度。据悉,金砖银行的概念在2012年已经提出,旨在“为金砖国家、其他新兴市场和发展中国家的基础设施和可持续发展项目筹集资金”。

## 改变外汇储备结构

而从外储看,张莱楠表示,金砖五国通过制造业和资源出口,积累了大量的外储,其中中国4万亿美元,占全球

约1/3。但是目前大量的外储只能依赖于投资美国国债等美元资产,而通过成立金砖银行可以拓宽金砖国家

外储使用,对提升各国外汇资产投向具有战略性意义,同时推进各国货币互换和国际化进程。

## 选址上海:中国最合适

对于此次选址中国,张莱楠认为,从金砖五国看,中国无论从经济、贸易体量,还是上海自贸区的软硬件条件看都是最合适的。

她表示,对于中国而言,金砖银行的设立还将倒逼中国在参与全球金融过程中,进一步实现资本开放以及金融自由化,进一步

推进人民币国际化进程,同时由于金砖银行主要投资基础设施,将推动中国“走出去”战略。  
南都供稿

# 从牌照方入手 广电总局“收拾”互联网电视 21日前要下线所有不具有发行许可证的内容

有行业媒体报道称,广电总局日前批评7家牌照方都存在不同程度的违规,后续哪家不按总局要求整改就收回牌照,如果7家都违规,将暂停国内互联网电视业务。整改需在7月21日前完成,包括下线所有不具有发行许可证的境外影视剧、微电影、网络剧等。而视频网站则集体“噤声”,选择在昨日发布“Alifun-家庭数字娱乐生态”系统的阿里巴巴,则选择将天猫魔盒以及视频的相关内容一笔带过。

## 借牌照方影响内容方

继6月末发文整顿电视盒子,禁止网络机顶盒预装未经审核的视频APP后,广电总局正在不断收紧对电视盒子的管控。

日前,流媒体网就指出,广电总局已分别约见7家集成播控牌照方,表示7家牌照方都存在不同程度的违规,后续哪家不按总局要求做就收回牌照,如果7家都违规,就暂停互联网电视业务。

问题主要包括,与商业网站合作不规范,境外引进影视剧、微电影要求必须在一周内下线,内容无论是在老盒子还是新盒子,无论哪个版本都要维护和清理;终端产品发放未报批,后续牌照商未经批准不得擅自推出互联网

电视机顶盒;销售渠道混乱,总局不允许终端在网上销售。但目前盒子都在网上卖,有的甚至刷机再卖,完全不受监管。

此外,广电总局要求,以上所有整改项目必须在一周内完成,最晚在7月21日起开始检查。

有OTT牌照的内部人士向记者表示,一连串的整改是历年来最严格一次。他表示,由于广电总局并不直接对视频企业进行管理,所以先从牌照方入手。“与6月末的整改一样,最直接的影响还是集中在内容部分。上次是要求清除未经审核的视频APP,这次是要求下线没有发行许可证的境外影视剧、微电影等。”

## 视频企业齐“噤声”

一声令下,阿里、优酷、搜狐、乐视、腾讯等互联网企业欲通过互联网机顶盒布局客厅市场的行动大为受挫。

乐视网昨日股价一度跌停,收盘下跌至36.28元,下跌9.75%。

此外,优酷、爱奇艺等视频企业也纷纷“噤声”,表示对此事

不予回应。

而选择在昨日发布“Alifun-家庭数字娱乐生态”系统的阿里巴巴,在整改消息传出一日之后,在活动现场选择将天猫魔盒以及视频的相关内容一笔带过,并未过多诠释。

南都供稿

## Unity3D项目 落户郑州市高新区

本报讯 昨天,来自美国的顶级3D引擎开发商Unity Technologies公司,与河南云和数据信息技术有限公司正式签订战略合作协议。双方将以郑州高新区为核心,共同打造集引擎、3D软硬件开发、游戏开发、测试、运营、发行、移植以及各类服务于一体的3D产业综合基地。

## 依托技术支持,打造3D综合产业基地

Unity Technologies是世界知名企业,顶级3D引擎开发商。在全球2D/3D引擎和游戏跨平台发布龙头——Apple Store上,有超过80%的游戏以及应用使用Unity技术。

本次河南云和数据有限公司与Unity合作,旨在将Unity在游戏、电子商务、3D打印、航空航天、医疗、教育、建筑等行业,以及3D虚拟仿真与增强视觉展示领域的应用解决方案引入河南,打造出一个以Unity引擎为纽带的3D综合产业基地。

## 人才培养成为首要工作

本次合作是Unity与我国中部地区城市的首次合作,这次合作,河南云和数据信息技术有限公司将依托Unity的技术支持,建成河南3D产业综合基地,该基地是集教育、市场、孵化三大品牌的综合基地。

据河南云和数据有限公司总经理郭凯介绍,整个3D产业综合基地预计在1~2年左右完成。其首要任务将集中在培训教育阶段,通过与中部几所高校达成战略合作,将人才输送至基地,完成集中培训后再将人才输出。

## 带动中部地区3D产业发展

谈到本次签约,Unity大中华区总裁符国新告诉郑州晚报记者,3D产业综合基地落户河南,将助推河南省包括电子商务3D应用展示、3D打印、3D游戏开发等高科技领域的发展,并带动河南乃至整个中部地区3D产业发展。  
郑州晚报记者 肖雅文

## 金水区地税局 落实“首问制”引导办税

金水区地税局在党的群众路线教育实践活动中,以“最大限度便利纳税人、最大限度规范税务人”为理念,开展“便民办税春风行动”,以落实“首问制”引导办税、纳税辅导、管理责任、限时办结、跟踪问效,完善服务布局,为广大纳税人提供便捷高效的服务,受到了群众的欢迎。

该局建立健全首问责任制,全面落实首问责任各项内容,层层分解细化,落实到每个工作岗位。加大惩处力度,对违反首问责任制的单位和个人,严格按照绩效管理相关规定处理。

通讯员 张丽萍 褚雨萌

